Структура та органи управління 

і громадського самоврядування в школі
       Громадсько-державне управління школою реалізується шляхом активної взаємодії адміністрації, органів самоврядування і громадських організацій, забезпечення відкритості та прозорості діяльності школи, сприяння активізації роботи учнівської молоді, батьківської громадськості, залучення різноманітних фондів та меценатів. Самоврядування здійснюється радою школи спільно з педагогічною радою, методичними об’єднаннями, органами учнівського та батьківського самоврядування. В наявності рішення щодо створення ради закладу, учнівської та батьківської шкільних рад, учнівських та батьківських комітетів класів, науково-методичної ради школи, методичних об’єднань, плани, протоколи, матеріали роботи органів громадського самоврядування. 

        На засіданнях ради школи протягом року заслуховуються звіти комісій ради про проведену роботу, зокрема, ради по профілактиці правопорушень серед неповнолітніх,  громадського інспектора з охорони дитинства про стан роботи з соціального захисту та охорони дитинства, про організацію харчування та надання допомоги дітям пільгових категорій тощо. 

Постійно діючий колегіальний орган управління закладом – педагогічна рада школи - в повній мірі забезпечує виконання повноважень, наданих п.98 Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого постановою КМУ від 27.08.2010 №778. Керівник закладу є головою педагогічної ради, а секретар педагогічної ради обирається щорічно на серпневому засіданні. Засідання  педагогічної  ради проводяться у міру потреби, але не менш як чотири рази на рік. 

Рішення, що ухвалюються педагогічною радою школи, здебільшого дієві та конкретні. Прийняті рішення стосовно розподілу годин варіативної складової робочих навчальних планів, організації індивідуального навчання учнів, удосконалення методичного забезпечення навчально-виховного процесу тощо сприяють вдосконаленню структури та змісту освітнього процесу, підвищенню професійної компетентності педагогів. 
В  наявності протоколи засідань, матеріали (доповіді, виступи, презентації), накази керівника щодо організації підготовки до проведення засідань педагогічної ради школи та щодо затвердження рішень педагогічної ради, картки контролю за виконанням рішень педагогічної ради з відмітками про виконання. За підсумками аналізу змісту записів у книгах наказів з основної діяльності простежується, що в  школі склався алгоритм підготовки до засідань педагогічних рад: заздалегідь видано організаційні накази стосовно роботи творчих груп вчителів, затверджено плани підготовки до проведення педагогічних рад, які включають проведення методичних заходів та анкетування учасників навчально-виховного процесу, відвідування уроків та позакласних заходів. Рішення педагогічної ради теж затверджуються наказами. Створено систему інформування педагогічного колективу про хід їх виконання, про що свідчать протоколи засідань: періодично стан виконання рішень педагогічної ради аналізується на наступних засіданнях педагогічної ради.
Забезпечується відповідність діяльності педради вимогам законодавства, простежується системність в роботі, конкретність рішень та позитивний вплив на вирішення завдань та проблем ЗЗСО.
Науково-методичне забезпечення навчально-виховного процесу в школі здійснюється методичною радою, що координує роботу методичних об’єднань. Методична рада здійснює пошуково-дослідницьку діяльність, проводить експертну оцінку результатів навчального року. Школа поставлена в умови зростаючої конкуренції у сфері освіти. Тому її персонал повинен вчитися відстоювати свої позиції за рахунок інтенсивної інноваційної діяльності, підвищення ефективності своєї роботи, розвитку творчої активності педагогів, модернізації освіти в цілому. Вчителі школи спрямовують свою працю на створення сучасних освітніх систем, орієнтованих не тільки на виконання державного замовлення, але і на задоволення реальних і прогнозованих потреб кожного учасника освітнього процесу; що забезпечують розвиток особистісного потенціалу учнів, мотивацію до саморозвитку, самореалізації та успішної соціалізації особистості. 

Завдяки  співпраці  адміністрації   і  профспілкового   комітету створюються умови праці відповідно до вимог нормативних актів, забезпечується додержання прав працівників, гарантованих законодавством про охорону праці, а також  додержання  умов колективного договору, у колективі закладу панує комфортний психологічний мікроклімат, діє система морального та матеріального заохочення працівників, захисту їх фізичного стану та здоров’я, здійснюється преміювання, грошове винагородження, матеріальна допомога на оздоровлення членам колективу за погодженням з профспілковим комітетом в межах кошторису. Розподіл  педагогічного  навантаження,  формування   управлінського  резерву,  стимулювання праці та якісного  відношення  вчителів до  своєї справи, соціально -  педагогічної  адаптації  молодих  учителів,  доцільність  розстановки кадрів  для  врядування закладом – завжди на порядку денному  адміністрації та органів  шкільного  самоврядування. 

Складовою державно-громадського управління школи є система учнівського самоврядування «Шкільний край». Роботі учнівського врядування приділялась серйозна увага, але кураторство учнівського врядування ще здійснюється не на високому рівні. Проблеми, які треба подолати: недостатній розвиток у учнів умінь та навичок ефективного та продуктивного спілкування, навичок лідерства, опору тиску однолітків та засобів масової інформації, формування навичок відповідальної поведінки, відповідального ставлення до навчання.
В управління школою включені і батьки, які нарівні з іншими суб'єктами внутрішкільного управління беруть участь у вдосконаленні навчально-виховного процесу. Тематика загальношкільних батьківських зборів та батьківських лекторіїв різноманітна, відповідає віковим особливостям учнів.

       Рішення ради школи, загальношкільних батьківських зборів, батьківської ради школи, учнівської шкільної ради, методичних об’єднань  активізують процес управлінської діяльності, орієнтують на використання громадського управління, що надає можливість удосконалювати управлінську систему, робити її прозорою, відкритою для всіх учасників навчально-виховного процесу. 

      Таким чином, забезпечується відповідність складу та діяльності органів громадського самоврядування вимогам законодавства, простежується системність в роботі, конкретність рішень та позитивний вплив на вирішення завдань та проблем ЗЗСО.
