До уваги дітей з особливими потребами та їх батьків

«Повір у себе, і у тебе повірять інші» - у Миколаєві оголошено творчий конкурс для дітей та молоді з особливими потребами

Миколаївським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді оголошено міський творчий конкурс для дітей та молоді з особливими потребами «Повір у себе, і у тебе повірять інші».

Щороку міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проводить І тур обласного конкурсу «Повір у себе, і у тебе повірять інші» з метою формування світогляду у дітей та молоді з функціональними обмеженнями та виховання у них відчуття прекрасного через створення творчих робіт; реалізації їх талантів; сприяння їх інтеграції в суспільство, а також привернення уваги громадськості до проблем дітей та молоді з особливими потребами.

Початок конкурсу - 19 березня 2018 року.

Участь у конкурсі творчих робіт можуть взяти діти та молодь з функціональними обмеженнями від 6 до 17 (повних) років. Роботи, які надаються, можуть бути виконані в різних техніках та різними засобами, приймаються конкурсною комісією до 11.04.2018 року.

Вимоги до робіт учасників конкурсу:

- у конкурсі беруть участь творчі роботи, виконані в довільній формі;

- кожна робота має бути оригінальною та не дублювати інші роботи;

-  кожна робота повинна мати свою оригінальну назву;

- обов`язково повинні бути наявними відомості про автора роботи – анкета учасника міського конкурсу (додається).

Найкращі роботи переможців міського конкурсу будуть передані до Миколаївського обласного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді для участі у ІІ турі Обласного конкурсу «Повір у себе, і в тебе повірять інші».

Нагородження переможців та учасників конкурсу «Повір у себе, і у тебе повірять інші» відбудеться 01 червня 2018 року. Кращі роботи будуть відзначені грамотами та подарунками.

За додатковою інформацією звертатися за тел. 479429 (Миколаївський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді)
Анкета міського конкурсу

для дітей та молоді з особливими потребами

«Повір у себе, і у тебе повірять інші»
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